

粉碎泥机多少钱,粉碎流水线图纸

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



粉碎泥机多少钱,粉碎流水线图纸

钢制辊筒和钢制机架在废旧钢丝子午胎制粉专用设备中的应用高效节能钢丝胎破碎机的最新创新玉田县鑫盛橡塑机械制造有限公司坐落于中国北方橡胶生产基地----河北省唐山市玉田县鸦鸿桥镇橡胶工业园区,地处京津唐交汇处,紧依国道和京沈高速公路,京秦铁路和大秦铁路贯穿境内,距北京公里,是国内知名的专业研究开发生产废旧橡胶(轮胎)常温法精细胶粉成套生产线的高科技企业。是一家专业从事研发生产销售废旧轮胎循环再利用处理设备,再生橡胶及再生制品的大型企业,是华北地区废旧轮胎综合利用示范企业之国家级循环经济示范基地。

，现就该设备的研制背景结构特点及应用情况做如下简单介绍如下；一背景概述当今世界环境问题已成为关系人类生存的首要问题，在此大背景下废旧资源的循环利用不仅可以有效的节约地球上的宝贵资源，而且可以减少废弃物对环境的污染，在随着汽车工业近年来的迅猛发展，现在每年产生的废旧轮胎已超过亿条，而轮胎的主要成分 - 橡胶作为当今工业生产的重要资源，因受天然产量和原材料等因素的影响，一直以来都具有价格逐年攀高需求越来越大的市场特点。因此充分利用好废旧轮胎橡胶资源，既能消除因废旧轮胎所带来的黑污染，亦能改善工业生产对橡胶资源的需求压力，具有较好的社会效益和经济效益。二钢制辊筒与冷硬合金铸铁辊筒对比前后辊速比大：废旧橡胶的制粉是胶块在两个速度不等的辊筒间隙之间被挤压剪切和撕裂，使胶块破碎成

胶粒，并使橡胶与钢丝分离。

由于钢制辊筒的工作部份壁厚较冷硬合金辊筒均匀且内壁进行了加工，故通过冷却水对辊筒表面的工作温度控制的效果要好。焊接工艺好：辊筒在制粉过程中，辊筒之间的间隙小，因此对辊筒磨损非常大，使用一段时间后需要进行修复使用。

在冷硬合金铸铁辊筒的白口层工作表面堆焊合金是非常困难的，很多橡胶制粉企业由于在不具备辊筒修复条件的情况下对辊筒进行修补，造成辊筒破裂弯曲等不良现象屡有发生。焊条的选择大辊面低磨好：冷硬合金铸铁辊筒在选择焊条时只能选用特殊的合金焊条此类焊条的价格高，焊接性能差，而钢制辊筒的可焊性能好，合金焊条的选择范围大，使用单位可根据自身选用的胶种情况，选择各类合金焊条，达到降低生产成本之目的。冷硬合金铸铁辊筒和铸铁机架在生产全钢丝胎（子午胎）胶粉的缺点；以往对废旧轮胎的破碎制粉,我们长期使用的是XKP系列破胶机。

但因该机型本身设计用途和当前实际使用存在着巨大差异，设备的综合性能一直无法很好的满足废旧轮胎制粉的生产要求，特别是近年来废旧子午胎大量增加，冷硬合金铸铁辊筒在制粉中的不足日益明显，常发生辊筒断裂机架断裂的现象，给生产加工企业带来能耗增加，设备量增大，停车时间增长等不利因素。钢件材料的物理机械性能优于铸铁，工作部位和轴颈壁厚均匀，内壁加工，冷却效果好，辊筒工作部份堆焊合金的焊接性能好。某些破胶机生产企业，机架压盖，以前采用的是铸铁制成，经过多次反复试验证明铸铁的机架压盖的瞬间横压力在吨左右就会发生断裂的现象。因此我公司采用了特种钢材对机架压盖，采用了特种工业处理，机架压盖的瞬间横压力提升到吨以上不会断裂变形，避免了折断的毙命。玉田县鑫盛橡塑机械制造有限公司坐落于中国北方橡胶生产基地----河北省唐山市玉田县鸦鸿桥镇橡胶工业园区,地处京津唐交汇处,紧依国道和京沈高速公路,京秦铁路和大秦铁路贯穿境内，距北京公里，是国内知名的专业研究开发生产废旧橡胶（轮胎）常温法精细胶粉成套生产线的高科技企业。所以本厂的新型橡胶设备玉田县鑫盛橡塑机械制造有限公司坐落于中国北方橡胶生产基地----河北省唐山市玉田县鸦鸿桥镇橡胶工业园区,地处京津唐交汇处,紧依国道和京沈高速公路,京秦铁路和大秦铁路贯穿境内，距北京公里，是国内知名的专业研究开发生产废旧橡胶（轮胎）常温法精细胶粉成套生产线的高科技企业。

我公司针对以上情况，历时三年的不断探索，通过对废旧橡胶制粉的机理和特点进行分析后，经过不断论证和实验，为满足钢丝子午胎的处理需要，对XKP型系列破胶机进行了改型设计，日产量（目）胶粉吨以上用于全钢子午胎(钢丝胎)进行破碎和粉碎的专用机械取得了巨大的成功。PET塑料瓶粉碎清洗脱水干燥流水线PET塑料瓶（矿泉水瓶可乐瓶）粉碎清洗脱水干燥流水线，全自动生产流水线，是专门对废旧矿泉水瓶可乐瓶PET塑料瓶等PET（聚酯）塑料进行分拣脱标破碎（带水粉碎）清洗脱水干燥等回收再生处理的设备，本机是经过科研

部门的反复试验，开发出来的新一代高效节水型设备，该机特点：外观精美能耗低产量高，实用可靠。PET塑料瓶（矿泉水瓶可乐瓶）粉碎清洗脱水干燥流水线主要有：输送带脱标机分拣台破碎机热水蒸锅螺旋提升机平行磨擦清洗机双（单）螺杆漂洗机离心脱水机旋风料仓电控柜等组成。

在利用自身优势的基础上，吸收引进德国意大利的先进技术，由国内优秀管理设计塑料加工专业人士加盟而发展起来的一家企业。在激烈的市场经济中，奋力进取励精图治，形成了以PP/PE薄膜破碎清洗线PET瓶片回收清洗线废旧塑料回收再生造粒机械单双轴撕碎机为主，混合机组脱水机破碎机磨粉机团粒机磨刀机打包机上料机牵引机等配套机械为辅的产品结构；产品以其卓越性能快捷周道的服务极具性价比的价格，畅销海内外。

该套设备主要用于破碎清洗塑料瓶（可乐瓶矿泉水瓶等）塑料桶等PET片料，该流水线集破碎清洗脱水于一体，全套设备由破碎机滚筒上料机锅炉滚筒出料机水平打料机清洗漂龙和脱水机组成。

厂家可提供上门安装服务，为了满足不同规模厂家的生产要求，我公司特推出了多种规格系列的产品，用户可作出多方面的选择。进入公司黄页莱州市科达化工机械有限公司莱州市科达化工机械有限公司（原莱州市沙河龙泉化工塑料机械厂）位于风景秀丽物产富饶的莱州湾畔，南临青岛国际港口机场，北倚莱州港。公司技术力量雄厚，设备工艺先进，是山东省化工机械产品领先企业，拥有高级技术和营销人员数名，销售覆盖面涉及全国多个省市自治区及马来西亚日本韩国俄罗斯新西兰坦桑尼亚厄瓜多尔等世界多个国家。公司自成立以来，努力致力于涂料油漆石油化工制药化妆品塑料橡胶染料油墨皮革助剂等行业设备的研制和开发，产品包括反应系列研磨系列分散系列乳化系列捏合系列混合系列过滤系列废旧塑料造粒系列等八大系列八十多个品种。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/F12CFenSuiOPHxo.html>